## 代表取締役社長交代のお知らせ

株式会社土倉(本社:北海道札幌市 以下当社)は、令和5年5月16日の取締役会において、以下のとおり代表取締役の異動について決議されましたので、お知らせいたします。

令和5年7月18日開催予定の当社定時株主総会および取締役会において、新たに櫻庭 宏哉が代表取締役社長に就任予定です。

現社長の松浦 敦紀は任期満了に伴い、同日付で代表取締役を退任予定です。

今後、当社は新たな経営体制のもと、これまで同様、消費者の皆様の様々なニーズに即応した安心・安全なお茶の製造・販売・サービスの充実、また配送・出荷体制の整備に注力し、あらゆるお取引先様のご期待にお応えすべく努力して参ります。

今後とも変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

## <会社概要>

株式会社土倉

昭和33年1月創業(法人化/昭和39年1月)

資本金 5,200万円

事業内容 お茶の製造・販売

ブランドロゴ







## <略歴>

平成 5年4月 株式会社伊藤園入社

平成19年5月 釧路支店 支店長

平成21年5月 帯広支店 支店長

平成24年5月 広域法人営業本部三部四課 課長

平成30年5月 函館支店 支店長

令和 3年5月 広域法人営業本部三部 部長

櫻庭 宏哉 (さくらば ひろや) 昭和46年3月30日生 株式会社土倉 代表取締役社長

■本リリースに関するお問い合わせ 株式会社土倉 管理本部 札幌市白石区菊水3条5丁目5番18号

電話:011-811-5121